





Carta de menús Y Copas Le Fou

https://carta.menu Calle Castillo, 49, Sagunt, Spain (+34)962651357 - http://www.lefou.es









En esta sitio web encontrarás el <u>menú completo</u> Y Copas Le Fou de Sagunt. Actualmente hay **18** menús y bebidas a la venta. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a <u>User</u> de Y Copas Le Fou: un lugar ideal junto al teatro y el castillo de sagunto. comimos en la terraza, todo era muy bueno y el servicio súper atento y cordial. Celebramos un cumpleaños familiar y nos tratamos grandes, pendientes en todo momento que estábamos cómodos. Lo recomiendo completamente y seguramente lo repetiremos. <u>Ver todas las opiniones</u>. Lo que no le gusta a <u>User</u> de Y Copas Le Fou:

encantador restaurante situado al pie del teatro romano con una sorprendente cocina mezclando toques asiáticos, árabes y mediterráneos. el género es de primera calidad con un equilibrio perfecto en los taxtures, sabores y especies que la terraza es encantadora. por las tardes las ardillas bajan a comer y beber de la fuente. Las cenas en terraza son excepcionales. tu menú de fin de semana de € es un chollo. <u>Ver todas las opiniones</u>.

Carta de menús Y Copas Le Fou



Bebidas No Alcohólicas

TÓNICO

Pizza

FUSIÓN

Snacks

CROQUETAS

Antipasti - Entrantes

CARPACCIO

Platos Mexicanos

TACOS

Seafood*

GAMBAS

Ensaladas

ENSALADA DE LA CASA

ENSALADA

Este Tipo De Platos Se Sirven

POSTRES

PASTA

Restaurant Category

MEDITERRANEA

POSTRE

MEDITERRÁNEO

Ingredientes Utilizados

GALLETA

CARNE DE CERDO

LANGOSTINO

GORGONZOLA

Carta de menús Y Copas Le Fou



Y Copas Le Fou

Calle Castillo, 49, Sagunt, Spain

Horario de apertura: Jueves 12:00-17:00 Viernes 12:00-17:00 Sábado 12:00-17:00 Domingo 12:00-17:00 **a**gallery image